

Rychlá jízda, únikovky i kryt v podzemí. V Liberci se pobaví (nejen) muži



12. 01. 2022 16:11

Muži. Baví je závodit, zajímají se o techniku, fascinují je vozidla všeho druhu a jejich myšlení bývá ryze logické. V Liberci se nabízí řada míst, kde se mohou dosyta zabavit. Nudou by však při jejich návštěvě nemusely trpět ani ženy.

„Ve volném čase mohou v našem kraji zájemci vyzkoušet některý z tipů. Ty následující využijí pravděpodobně především pánové, ale budeme jen rádi, když osloví i dámy a některé celé rodiny,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Ve Vratislavicích nad Nisou se lze posadit za knipl **leteckého simulátoru**, jehož veškeré systémy i vlastní kokpit pochází z opravdového dopravního letadla McDonnell Douglas DC-9. Na koho je dopravní letadlo pomalé, může si vyzkoušet simulaci pilotování stíhačky MIG 21.

Svištění pneumatik, rychlost, adrenalin – to jsou zážitky, jaké nabízí **Motokáry Liberec**. Motokáry s novými motory Honda GX 200 ccm se tu prohánějí po téměř půlkilometrové trati, kde se dá na dlouhých rovinkách krásně vychutnat jízdu na plný plyn. Pokud někoho zajímá všechno, co kola má, určitě by měl navštívit **Technické muzeum**, kde vystavují dopravní prostředky všeho druhu: automobily, kola, motocykly, tramvaje, autobus i lokomotivu. Je dobré nevynechat ani **Rodný dům Ferdinanda Porsche**, legendárního konstruktéra, s moderními expozicemi ve stylu 21. století.

Liberecké únikovky pomohou vyzkoušet, jak na tom kdo je s důvtipem, zda dokáže objasnit záhady a odhalit nebezpečná tajemství. A každou první sobotu v měsíci jsou pod Libercem otevřeny rozsáhlé podzemní prostory, které jsou ve skutečnosti **krytem civilní obrany**. Kromě původní a stále funkční techniky, jako jsou dieselagregáty nebo filtrověntilační zařízení, si návštěvníci s průvodcem prohlédnou na kilometr chodeb a čeká je i výstava tematicky zaměřená na ochranu obyvatelstva a vojenský materiál.

Člověk odpradávná toužil překonávat vlastní limity a dobývat vrcholy. K tomu se hodí **Lezecká aréna Šutr** nebo **Makak Boulder**. Lze vyzkoušet i venkovní **horolezeckou arénu**, kde je v létě přístupná via ferrata, drytooling a v zimě ledolezení.